



2 Port USB 3.0 Switch

No.: 43141

2 Computer teilen sich ein USB 3.0 Gerät

Beschreibung

2 Computer teilen sich ein USB 3.0 SuperSpeed-Gerät

Umschalten zwischen den Computern per Tastendruck

In Kombination mit einem Hub können mehrere USB Devices angeschlossen werden, z.B. Drucker oder Scanner Stromversorgung über den USB Bus, kein externes Netzteil erforderlich

2 Jahre Garantie, mehr über Garantiebedingungen hier

Der Lindy 2 Port USB 3.0 Switch erlaubt zwei Nutzern den Zugriff auf ein USB 3.0 Peripheriegerät, ohne Kabel tauschen zu müssen oder komplizierte Netzwerksoftware zu installieren. Dabei wird der aktive Computerport einfach durch Druck einer Taste ausgewählt. Der Switch eignet sich besonders zur gemeinsamen Nutzung von Druckern oder Scannern in kleinen Büros.

Der 2 Port USB 3.0 Switch ist abwärts kompatibel mit USB 2.0 und USB 1.1 Geräten und unterstützt Computer mit USB-Anschluss - perfekt auch wenn man PCs und Macs zu Hause hat.

Information über USB 3.0, USB 3.1 & USB 3.2

USB 3.0, USB 3.1 und USB 3.2 PCs, Kabel und Peripheriegeräte sind untereinander kompatibel, sofern sie USB Typ A oder USB Typ C Schnittstellen verwenden.

USB 3.0, USB 3.1 Gen 1 und USB 3.2 Gen 1 unterstützen Datentransferraten bis 5Gbit/s.

 ${\tt USB\,3.1\,Gen\,2\,und\,USB\,3.2\,Gen\,2\,unterst\"{u}tzen\,Datentransferraten\,bis\,10\,Gbit/s.}$

Technische Details

Spezifikationen

USB Standard: USB 3.2 / 3.1 Gen 1 / 3.0 Unterstützte Bandbreite: 5Gbit/s

Chipsatz: NXP CB7L04083ABS

Kompatibilität: Computer mit USB-Anschluss Typ A

Power Delivery: -

Spezielle Eigenschaften: Umschalten mittels Taste

Anschlüsse

Eingänge: 2 x USB Typ B (Buchse) Ausgänge: 1 x USB Typ A (Buchse) Stromversorgung / Netzteil: Bus-powered

Physische Eigenschaften

Gehäuseabmessungen BxTxH: 67x47x24mm (2.64x1.85x0.94in)

Kabellänge (montiert): -

Gehäusematerial: Kunststoff

Nettogewicht Gerät/e: 0.78kg (0.17lb)

Betriebstemperatur: 5°C - 50°C (41°F - 122°F)

Lagertemperatur: -20°C - 60°C (-4°F - 140°F)

Feuchtigkeit: 0 - 80% RH (nicht kondensierend)

Leistungsaufnahme: -Farbe: Schwarz

Sonstiges

Verpackungsart: Karton

Verpackungsmaße: 140x40x120mm(5.51x1.57x4.72in)

Gesamtgewicht: 0.112kg (0.25lb)

Garantie (Jahre): 2

Produkt Compliance: CE, FCC, RoHS & REACH, CP65, TAA

Lieferumfang

2 Port USB 3.0 Switch Lindy Handbuch

Verkaufsinformationen

No.: 43141

EAN: 4002888431415

© LINDY 2025